

Характеристика-представление

на Шманову Кристину Владимировну

воспитателя ФГБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад «Центр реабилитации»

Кристина Владимировна 1989 года рождения, имеет высшее педагогическое образование. В 2011 году окончила Липецкий государственный педагогический университет; квалификация-специалист; специальность-социальная работа.

Стаж её педагогической деятельности 6 лет 6 мес., в данном образовательном учреждении работает с 11.10.2017 г. (Приказ № 125-л от 11.10.2017 г.). В 2022 году в ФГБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад «Центр реабилитации» прошла аттестацию на соответствие должности (приказ №112 от 01.11.2022 г.), ей подтверждена должность воспитателя.

Шманову Кристину Владимировну отличают такие профессионально-личностные качества: искренний интерес к работе, высокая социальная активность и ответственность, педагогическая этика, толерантное отношение к детям, уравновешенность, творческий подход к работе, добросовестность и трудолюбие.

Кристина Владимировна работает с детьми первой младшей группы. В образовательной деятельности педагог владеет игровыми, художественными, театральными, изобразительными умениями. Во все виды детской деятельности вносит элементы творчества, эффективно использует в работе дидактические и развивающие игры, красочно оформленные и доступные детям, что позволяет добиваться высоких результатов в работе. Кристина Владимировна разработала и реализовала следующие проекты: «Огород на подоконнике», «Моя безопасность», «Да здравствует мыло душистое!», «Мальши-крепыши» и др. Приобщает к проектной деятельности и родителей воспитанников.

В группе создает благоприятные условия для полноценного развития дошкольников, формирует основы базовой культуры личности, развивает психические и физические качества воспитанников в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, развивает эстетическое восприятие. Ведет кружковую деятельность «Занимательная сенсорика», где формирует у детей процессы восприятия и представления о предметах, объектах и явлениях окружающего мира. За время работы в нашем учреждении ею накоплены и систематизированы методические разработки и материалы по теме: «Сенсорное развитие детей раннего дошкольного возраста через дидактическую игру». Основная цель ее работы – развивать познавательный интерес через игры, экспериментирование, продуктивную деятельность.

Для успешного осуществления образовательного процесса в группе раннего развития Кристина Владимировна создала и постоянно совершенствует предметно-пространственную развивающую среду, которая позволяет каждому ребёнку найти занятие по душе, поверить в свои силы и способности, научиться взаимодействовать со сверстниками и педагогами.

Вся ее деятельность направлена, прежде всего, на формирование жизненных навыков и творческое развитие детей, на воспитание у них нравственных качеств - доброжелательности, чуткого отношения к окружающим, на развитие самостоятельности и ответственности у воспитанников.

Непосредственно организованная деятельность Шмановой К.В. проходит в форме игры, с включением сюрпризного момента и театрализации, использованием пальчиковых игр и потешек, игр – драматизаций и инсценировок с игрушками во всех видах деятельности. Педагог в образовательной деятельности всегда оптимально подбирает материал, рационально сочетает методы и приемы обучения и воспитания. Тактично, не нарушая детских замыслов, осуществляет индивидуальную работу в процессе обучения детей: советует, объясняет ход действий, добивается активности и самостоятельности каждого ребенка, оказывает помощь тем, кто затрудняется. Свою работу строит на основе изучения индивидуальных особенностей детей. Результаты мониторинга воспитанников показали высокий уровень усвоения программы – 82%, что подтверждает профессиональные качества педагога.

Большое место в работе с малышами занимает организация досуговой деятельности. Подготовка к мероприятиям не превращается в самоцель, это плановая, четко продуманная работа. Все мероприятия, проводимые педагогом, проходят на хорошем методическом уровне. Педагог заботится о том, чтобы каждый воспитанник был активным участником праздничного утренника, развлечения, соревнования. Педагог является участником любых представлений для детей, исполнителем сказочных персонажей, творчески перевоплощается из одного персонажа в другого (Снегурочка, Девочка Капризка, Баба-Яга, Матрешка, Осень и др.). Находится в постоянном творческом поиске, апробирует и внедряет в практику новые педагогические технологии.

В работе с родителями Шманова К.В. применяет различные формы сотрудничества:

- установление партнерских взаимоотношений;
- создание атмосферы единства интересов;
- открытость и прозрачность воспитательно-педагогического процесса в группе.

Родители являются активными участниками воспитательно-образовательного процесса: участвуют в праздниках, развлечениях, конкурсах, помогают в организации выставок детского творчества, в организации ППРС.

Шманова К.В. активно участвует в мероприятиях, проводимых в ДОУ (смотр-конкурс на «Лучший речевой центр», выставка поделок родителей с детьми посвященная юбилею К.И. Чуковского, выставка поделок родителей с детьми «Осенние фантазии», смотр-конкурс на «Лучшее многофункциональное пособие по здоровьесбережению», выставка семейных рисунков «Россия – великая наша держава», смотр-конкурс «Совместных с родителями проектов по приобщению детей к ЗОЖ» и др.).

В каждом из детей она видит умного, достойного и сильного человека, с уважением относится к каждому ребенку и вкладывает в каждого не только знания, но и всю душу!

Резюме:

Администрация ФГБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад «Центр реабилитации» ходатайствует о присвоении Шмановой Кристине Владимировне первой квалификационной категории.

Заведующая
ФГБДОУ «ЦРР-детский сад «ЦР»

 Т.П. Николаева

С представлением ознакомлена

 К.В. Шманова